

## Полицейские-убийцы и козел отпущения

Зверское убийство полицейскими Светланы Швецовой вызвало широкий резонанс в Иркутской области.

Со стороны полиции до сих пор, уже пять дней, нет никаких официальных заявлений. По некоторым данным, полиция вообще была намерена утаить факт обнаружения тела Светланы и ареста обоих убийц - сотрудника ГИБДД Дениса Горлова и сотрудника ППС Николая Замолоцкого. Не удалось - мы уже живем в цифровом мире, в котором очень трудно скрыть вообще какую-либо информацию. Тем более такую страшную.

Вместо официального комментария полиция ведет какую-то подковерную деятельность, распространяя гнусные слухи о том, что Светлана якобы была наркоманкой. Это нонсенс - сотрудники ВТБ24 проверяются тщательнее, чем работники спецслужб. Однако полицейские, судя по всему, действуют по старому нацистскому принципу: чем чудовищнее соврешь, тем быстрее тебе поверят.

Особую специфику делу придает тот факт, что полицейских было двое. Если бы преступление совершил один полицейский - пусть даже и офицер ГИБДД - это можно было списать на пусть и гнилую, но все-таки отмазку: уроды бывают в любом сообществе. Но когда убийц в погонах двое (а, возможно, и больше) - это уже, как принято говорить, тенденция.

Напомним - в полиции только что прошла аттестация. Только что (как нас уверяли) отобрали лучших из лучших. Эти «лучшие» прошли все комиссии, про них узнали все, что можно. Получается, вралы?

Сейчас иркутская полиция в панике. Очевидно, что информация о скандале дошла до Москвы - и Москва потребует следать оргвыводы. Но иркутская полиция повязана мощнейшей круговой порукой. Здесь убийство какой-то девушки - ерунда. Важно, чтобы не сдать «своих».

По всей вероятности, «крайним» окажется какой-то невысокого ранга начальник убийцы в структуре ГИБДД. Так называемым «стрелочником», по всей вероятности, сделают командира батальона - который к набору персонала вообще не имеет никакого отношения. Настоящие виновники «косяка» с личным составом, как обычно, выйдут сухими из воды.

Кто же должен ответить за то, что двое сотрудницей иркутской полиции оказались убийцами? Вообще-то, по большому счету, своих постов должны лишиться все руководители Главного управления МВД по Иркутской области. И это правильно: на них лежит вся ответственность за их сотрудников. В приличных странах, кстати, руководители полиции такого ранга сами уходят в отставку в случае серьезного скандала. В России это не принято - рука руку моет, свой своего не сдает, а своя рубашка ближе к телу.

К примеру, заместитель начальника ГУ МВД России по Иркутской области, начальник Управления по работе с личным составом, полковник внутренней службы Игорь Самохвалов, судя по всему, твердо намерен остаться невиновным в этой истории. Хотя именно он отвечает за личный состав, именно он возглавлял переаттестацию, именно он принимал на работу сотрудников-убийц. Именно он должен уйти со своего поста в силу допущенных ошибок - добровольно или принудительно. Но Самохвалов - старый кадровик, со связями. Сдвинуть его с места оказалось не под силу даже «реформатору» генералу Обухову, который изрядно почистил ряды ГУ МВД. А это означает, что можно легко ожидать: завтра на работу в МВД примут наркомана, взяточника, убийцу. Ему дадут оружие и большую зарплату. Ему дадут лицензию на убийство граждан.

Второй примечательный персонаж в структуре ГУ МВД - Олег Кнаус. Долгое время он пребывал в должности заместителя начальника УВД по городу Иркутску. Именно во время его пребывания на этом посту иркутская полиция опозорилась с делом «молоточников» - когда и Олег Кнаус, и его начальник Олег Парфенов в голос уверяли иркутян, что никаких маньяков-убийц нет, а число преступлений в иркутском Академгородке не выходит за пределы статистической нормы. В результате серийных убийц разоблачили граждане при поддержке рядового участкового.

В награду за такую «работу» Олега Кнауса сделали заместителем начальника областного управления, начальником криминальной милиции всего Прибайкалья. На этом посту он почти год «ловил» печально

известного иркутского педофила. На этом посту он игнорировал загадочные исчезновения людей в Иркутске: при полном бездействии полиции граждане были сами вынуждены искать пропавших. Пока Кнаус пребывал на этом посту, в регионе взлетела преступность и упала раскрываемость. Именно Олег Кнаус проигнорировал странности в поведении того самого убийцы Светланы Швецово́й - хотя все знакомые убитой еще в августе 2012 года в голос утверждали, что к подозрительному поведению офицера ГИБДД надо присмотреться очень тщательно.

Судя по всему, оба этих персонажа опять, в который раз, уйдут от ответственности. Хотя именно из-за них Иркутск опять стал городом, в котором есть причины бояться человека в погонах. Такого не было с начала 90-х: водители-женщины опасаются останавливаться по приказу сотрудника ГИБДД. Каждый полицейский может оказаться убийцей. Нам это наглядно показали.

Автор: Михаил Бломберг © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, ИРКУТСК 👁 32253 13.11.2012, 12:30 📌 2696  
URL: <https://babr24.com/?ADE=109902> Bytes: 4885 / 4885 Версия для печати

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Автор текста: **Михаил Бломберг.**

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

## КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot\\_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)